713137



SAGAMORE DOUBLE OAK RYE WHISKEY 0,7L



Sagamore Spirit



ARTIKELBESCHREIBUNG

Nach der vier- bis fünfjährigen Reifung des "Double Oak Straight Rye Whiskey" in neuen amerikanischen Eichenfässern wird der gereifte Whiskey für weitere 18 Monate in "Wave-Stave" Fässer gelagert. Dieser Prozess verleiht dem Double Oak die köstlichen Aromen von Karamell, Toffee, Haselnuss und gerösteter Kokosnuss. Dieser klassischer Roggenwhiskey aus Maryland wird durch diesen innovativen Reifungsprozess neu interpretiert und anschließend mit kalkgefiltertem Wasser aus dem im Jahr 1909 erbauten Quellhaus vergoren, ein leuchtendes Beispiel für das Zusammentreffen von Alt und Neu.

SAGAMORE SPIRIT

ARTIKELDATEN

Spirituosentyp	Whisky
Gebinde	6 / 0.700
Verschluss	Naturkorken
EAN Flasche / EAN Karton	0858232007171 10858232007178

ANALYSE

Alkoholgehalt	48.0 %Vol	
Aikonoigenait	40.0 % 01	

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Inverkehrbringer	Illva Saronno Spa 21047 Saronno VA



PRODUZENTEN-INFO

Sagamore Spirit ist ein preisgekrönter Hersteller von Rye Whiskey aus Baltimore, Maryland. Die Destillerie nutzt reines, kalksteinfiltriertes Wasser aus einer Quelle von 1909 und setzt sich für die Wiederbelebung des traditionellen Maryland-Style Rye Whiskeys ein.

Sagamore Spirit wurde 2015 gegründet, um die Tradition des Maryland-Style Rye Whiskeys wiederzubeleben. Die Destillerie verwendet zwei verschiedene Roggen-Mashbills, die nach einer Reifezeit von vier bis sechs Jahren in neuen, ausgebrannten Eichenfässern vermählt werden, um einen ausgewogenen und komplexen Geschmack zu erzielen. Jede Flasche wird mit reinem, kalksteinfiltriertem Wasser aus dem Quellhaus der Sagamore Farm auf Trinkstärke gebracht, was zur einzigartigen Milde des Whiskeys beiträgt.

Die Kernprodukte von Sagamore Spirit umfassen den Signature Rye Whiskey, den Cask Strength Rye Whiskey und den Double Oak Rye Whiskey. Diese Whiskeys haben international über 200 Auszeichnungen erhalten, darunter die Ehrung als "World's Best Rye Whiskey" im Jahr 2019 bei der San Francisco World Spirits Competition.